

Centrum pro přenos poznatků a technologií Univerzity Karlovy v Praze	
Oznámení objevu nebo vynálezu pro komerční využití	
<i> Vyplňte, prosím, následující dotazník. Pokud to budete považovat za potřebné, připojte kdekoliv přílohy podrobněji vysvětlující nebo ilustrující problematiku. Nezapomeňte vyznačit v textu, kam se přílohy vztahují. </i>	
Název fakulty, katedry, pracoviště, kde k objevu / vynálezu došlo:	
	<i> Uveďte plné jméno a adresu své instituce a pracoviště. </i>
Kontaktní osoba:	
	<i> Uveďte jméno, mail a telefon kontaktní osoby, případně i jejího zástupce. </i>
Plný název objevu nebo vynálezu:	
	<i> Napište deskriptivní název dostatečně charakterizující předkládaný objev nebo vynález. </i>
Zkrácený název objevu nebo vynálezu:	
	<i> Napište stručný název (do pěti slov) charakterizující předkládaný objev nebo vynález. </i>
Popis objevu nebo vynálezu:	
	<i> Charakterizujte základním způsobem typ objevu/vynálezu – jedná se o proces, materiál, zařízení, službu, počítačový program, abstraktní model? O jeden produkt nebo více? </i>
V čem je objev/vynález inovativní oproti stávajícímu stavu?	
	<i> Popište situaci před objevem/vynálezem a charakterizujte, co přináší nového. Jedná se o nové použití stávajících produktů, o vylepšení stávajících produktů či služeb, o zcela nový produkt či službu? </i>
Kdy a kde bylo objevu/vynálezu dosaženo?	
	<i> Uveďte pracoviště, na kterém bylo objevu/vynálezu dosaženo, jméno jeho vedoucího, název týmu, který objevu/vynález dosáhl, jméno jeho vedoucího. Uveďte časové období, ve kterém bylo objevu/vynálezu dosaženo. </i>
Co bylo motivem k dosažení objevu/vynálezu?	
	<i> Popište výchozí situaci a širší kontext, ve kterém k objevu/vynálezu došlo? </i>
Jaký bude navazující výzkum/vývoj?	
	<i> Popište očekávaný navazující výzkum a vývoj, bude výzkum pokračovat, nebo byl ukončen? </i>
Jakou podobu má dokumentace k objevu/vynálezu a kde je uložena?	
	<i> Popište formu dokumentace popisující daný objev/vynález : papírové záznamy, výkresy, experimentální protokoly, film, video, </i>

	<i>digitální media. Udejte přesně místo, kde je uchovávána.</i>
Jakou další relevantní literaturu k problematice můžete uvést?	<i>Charakterizujte zásadní informační zdroje přinášející relevantní a souhrnnou informaci o problematice.</i>
Byl objev / vynález zveřejněn? Jak a kdy?	<i>Popište způsob, jakým bylo o objevu / vynálezu referováno:</i> - v interní komunikaci pracoviště, - ve veřejných médiích.
Kým byl výzkum a/nebo vývoj vedoucí k objevu/vynálezu financován?	<i>Uveďte všechny subjekty/ instituce (kromě vaší domovské instituce), které se na financování výzkumu/vývoje podílely:</i> - grantové agentury - průmysloví sponzoři - neziskoví sponzoři - další sponzoři <i>a charakterizujte závazky, které z jejich finanční účasti vyplývají pro nakládání s duševním vlastnictvím (případně připojte smlouvy).</i>
Detekovali jste komerční zájem o objev / vynález?	<i>Uveďte názvy adresy a jména kontaktních osob pro všechny subjekty, u kterých jste detekovali komerční zájem o daný objev / vynález. Případně charakter zájmu podrobněji specifikujte.</i>
Máte představu o „typickém zákazníkovi“ pro produkty implementující váš objev / vynález?	<i>Pokud víte, popište typického zákazníka nebo zákazníky, kteří by mohli mít zájem o váš produkt.</i>
Má váš objev/vynález typicky využití v cizích zemích?	<i>Charakterizujte lokální specifitu využití produktu (např. lék proti tropickým nemocem).</i>
Datum a podpis předkladatele (předkladatelů):	
Datum:	Podpis:
Datum:	Podpis:
Datum:	Podpis:
Vyjádření vedoucího katedry / pracoviště:	
Datum:	Podpis:
Vyjádření děkana fakulty / ředitele instituce:	
Datum:	Podpis: